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1 BBenenue

[lenpto naHHOW pabOTHI SBISETCS U3Y4YEHHE MOJAENEed U XapaKTePUCTHUK

OCHOBHBIX THIIOBBIX 3B€HBEB U O3HAKOMIICHUE C MOAEIUPYIoLen yctanoBkor PBJI

TAY.

2 OcHOBHBIE COOTHOIICHUS

JuddepenunanpbHoe ypaBHEHHE BTOPOT0 NMOPSIKa UMEET BU/L:

d’y(t), dylt) dr(t)
W TN +aylt]=b, dt +hirle),
rme  y(t) — BBIXOJ 3BEHA, a r(t) — BXOJ] 3BEHA.
Ha3Banusi Hambosiee YacTo UCHOJIB3YEMbIX 3BEHHEB M HX IMMapaMETpPhI

NpUBEACHBI B TaOULIbI 2.1.

Tabnuia 2.1 - HauGosnee 4acTo ucnosib3yeMble TUIIOBBIE 3BE€HBSI U MX MTapaMeTphl

Ne | Ha3Banwue 3BeHa a, a a b b TIpumedanwe

1 be3biHEpIIMOHHOE 0 0 | 0 1
(YyCHIUTEIBbHOE) 10

5 Anepuoanueckoe 1-ro 0 01 1 0 |
opsiJiKa 10

3 | AnepHonuuecKoe 2-ro 0.0016 | 0.1 | 1 | O V' 2s4a,a,
MOPSJIKA 10

4 | KoneGarensioe 004 | 01 | 10| 1 ai<taa

5 UneansHoe 0 1 0 0 1
WHTETPUPYIOLIEE 10

6 NHuTterpupyromee ¢ 01 1 0 0 1
3aMEeJICHUEM 10
UneanpHOE 1

/ muddepeHnupyromiee 0 0 ! 10 0

g | Ambdepeniupyiomee ¢ 0 01 | 1 [10] 0
3aMeJIeHueM
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3 Xox padoTsl

JuddepeHnnansape ypaBHEHHS IS COOTBETCTBYIOIMX 3BEHBEB:
1) Ge3bIHEpLMOHHOE 3BeHO: y|1|=10r(r];
2) anepuoJnYecKOe 3BE€HO MEPBOTo mopsiaka: 0, 1 y'+ylt|=10r(¢);
3) amepuoAMYECKOe 3BE€HO BTOPOTO MOPSIKA:

0,0016 y +0,1y'+y=10r¢);

4) konebarenbHOE 3BEHO: 0,04 y +0,1y +y=10r(¢/;
5) uaeansHOE MHTErpUpyIomee: y =10r(¢);
6) MHTErpHpYIOIIEE 3BEHO ¢ 3aMeIeHueM: 0,1y +y'=10r(t/;
7) uneansHOe quddepenumpyromee: y=10r[z/;

8) muddepeHmupyromiee ¢ 3aMeJIEHUEM 3B€HO: 0,1y +y=107(¢).

CornacHO uUMeEIOIIEMYCS 3aJlaHHI0, MPOU3BEIEM pacyeT MPOCTEHIIUX

3BCHLECB.

3.1.be3bIHepIIHOHHOE (YCHIUTEIbHOE) 3BEHO

d .
IIpoussenem 3ameny — =7, YTOOBI MEPEUTH K ONEPaTOPHOMY YPaBHEHHUIO,

HOJTY IHM:
F(p) =10F1(p)
I W p|= Flp| __1_
epenarounas pyukuus:. WV p)—Fl(p)—K— 10—10

BecoBas (ummynscHas nepexoanas) ¢yakius:. h(t) = K-1(t) = 10-1(t)

Ha puc. 3.1 npeacrasnen rpaguk BecoBoil ¢yHkiuu. w(t) =h'(t) =0



0.5

-0.5

-10 -5 0 5 10

Puc. 3.1 — I'paduk BecoBoii HpyHKIHH

Ha puc. 3.2 npeacrasien rpaduk nepexoIHON XapaKTepUCTUKH.

w(t)

0.5

-0.5

-10 5 0 5 10
Puc. 3.2 — I'paduk nepexoiHO# XapaKTepUCTUKH

AMIUIMTYIHAsl YacTOTHAs Xapaktepuctuka (AYX):
A(w)=W({w)=10.
Ha pucynke 3 npeacraniied rpaguk AUX



A(10)

11

10.5

10

9.5
1 10 100

Puc. 3.3 — I'papux AUX.

dazoBas yacToTHas xapakrepuctuka (OUX):
O(w) =arg(W(iw)) =0
Ha puc. 3.3 npeacrasnen rpadpuk OUX.

d(w)

0.5

-0.5

-10 -5 0 5 10

Puc. 3.4 — T'papuxk ®YUX

Jlorapudmuyeckas aMIUIMTyAHAs YacTOTHas Xxapakrepuctuka (JIAYX):
L(w) =20log A(w) = 20log|W(iw)| = 10
Ha puc. 3.4 npencrasien rpadpuk JIAUX.



L(w)

21
20.5
20
19.5

19
1 10 100

Puc. 3.5 — I'paduk JIAUX

AMmuTy 1HO-(a3oBas yactoTHas xapakrepuctuka (ADYX):
P(0) =10 ; Q(w) =0
Ha puc. 3.5 npencrasien rpadpux ADUX.
12

10@

P(w)

0
-1 -0.8 -06 -04 -02 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

Q(w)

Puc. 3.6 — I'papux ADOUYX

3.2. Anepuoan4eckoe 38eH0 1-ro mopsiaka
d _ o
IIpoussenem 3aMeHy —-=p, 4TOOBI HEPEHTH K ONEPATOPHOMY YPABHEHHIO,

MOJTY4UM:

(0.1p +1)F1(p) =10F(p).

[Tepenarounas GhyHKINS:



W(p)zzfl((pp)):o, 112+1
[lepexoaHas GyHKUIMA:
hlt|=10(1—e™"")
Becoras pynkuums:
w(t)=10*e710t

Ha puc. 3.6 npencrasieHa BecoBasi GyHKIIHSL.

wit)

Puc. 3.7 — I'paduk BecoBoit pyHKIINU

Ha puc. 3.7 npencrasiena nepexoaHas XapakTepUCTHKA.

Puc. 3.8 — I'paduk nepexoHO# XapaKTePUCTUKH



AMIUIUTYIHAsl YacTOTHAs XapakTepuctuka (AYX):
10

V1+0.1°0’
Ha puc. 3.8 npeacrasnen rpapuk AUX.

A[a))z

10 T

0 200 400 600 800 1x10°

w

Puc. 3.9 — I'padpux AUX

da3zoBas yacToTHasa xapakrepuctuka (OUX):
O () = arg(W(im)) = -arctg(0,1m)
Ha puc. 3.9 npencrasnen rpadpux OUX.



Puc. 3.10 — I'padux ®UX

Jlorapudmuyeckas aMIIUTYHO-4aCTOTHAsI XapakTepuctuka (JIAUX):
Llw)=2010g10-20 ‘log V1+0.1° %’
Ha puc. 3.10 npencrasien rpadguk JIAUYX.

30 T T T

Li{w)

0 I I I
0.1 1 10 100 1x10°

W

Puc. 3.11 — I'padpux JIAUX
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AMuTy 1HO-(a3oBas yactoTHas xapakrepuctuka (ADPYX):
Alw)==v25—(w—5)

Ha puc. 3.11 npencrasnen rpaguk AOYX.

0 T T T T

Puc. 3.12 — I'paduxk ADUYX

3.3. AnnepuoauvecKkoe 3B€HO 2-10 NOpsAaKa (MHEPIUOHHOE)

d o
IIpoussenem 3ameny — =7, 9TOOBI MEPEUTH K ONEePaTOPHOMY YPaBHEHHUIO,

MOy 4YUM:
(0.0016p™0.1p+1)F1(p)=10F(p)

[lepenarounas GpyHKUUS:
10

p =
0.0016 p*+0,1 p+1

Becosas ¢pynkuus: W(t):
__k
T3_T4

/4N *(e;_‘”’—e;j)

T ——
0,08-0,02
['pacdux BecoBOl PyHKITMU TIPEICTaBIICH HA pUCYHKe 3.12.

[Tepexonnas xapakTepucrtuka h(t):
r, 7. T, T

h[t):k(l— e’ e't)
T3_T4 T3_T4
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0,08 oo, 0,02 eof—gz)
0,08-0,02 0,08-0,02

I'padux nepexoanoi GyHKIMH MpPEACTaBICH Ha pucyHke 3.13.

hit)=10(1-

80 T T T T

60[7 7

t

h(t)

Pucynok 3.14 - I'padux nepexogHoii Q)yHKuHI/f

AMIUIMTYIHAsl YacTOTHAs XapakTepuctuka (AYX):

10
|=
) V0.08’ @ +1%10.02°w’ +1
Ha pucynke 3.14 npeacrasnen rpapuk AUX.

Al
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10, T T T T

0 100 200 300 400 500

w

Pucynok 3.15 - rpadpux AUX.

®dazoBas yacToTHas Xxapakrepuctuka (OYX):

D(w) = -arctg(0.08 w)-arctg(0.02 )

Ha puc. 3.16 mpeacrasien rpapuk OUX.

- 50 7

180
O(w)— 100
T

— 150 n

— 200
0 200 400 600 800 1><103

W

Pucynox 3.16 - rpapux ®UX.
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Jlorapupmuyeckas aMIIUTy AHO-4acTOTHasA xapakrepuctrka (JIAUX):
Llw|=20log(A(w))

Ha puc. 3.16 npencrasnen rpapux JIAUX.

—40 ' ' I
0.1 1 10 100 1:10°

Pucynox 3.17 - rpadux JIAUX.

AwMrnTyaHO-(ha3zoBas yacToTHas xapakrepuctuka (ADUYX):

Olol= —10%0.08%0.02w°+10
10.08% w*+1)%(0.02% w’+1)
—10%(0.08 w0 *0.02w)

P’ |=
o) 10.08%w+1)%(0.02° w0+ 1]

Ha puc. 3.18 npencrasiien rpadguk JIAUX.
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0 5 10
P(W)
Pucynok 3.18 - rpapux ADYX.

3.4. KoaedoaTeibHOE 3BEHO
d _ o
[IpousBenem 3aMeHy P yTOOBI TIEPEUTH K ONEPaATOPHOMY YpPaBHEHHIO,

IMOJIy4YHnM:
(0.04p>+0.1p+1)*F1(p)=10F(p)

[lepenarounas GhyHKIINA:

W(p):Fl(p): 10

BecoBast pyHkusi:

1 .
=025 02 005

Ha puc. 3.19 npencrasien rpaduk BecoBol (GyHKIHH.

w(t)=10%(1—
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w(t)

Pucynox 3.19 - rpaduk BecoBoit GyHKIIHH.

[lepexomanast GyHKINS:
—0.25

10 e0-2t*o.zs*sm(\/l—o.zs2 \/1—0.252)_6

J1—025 02 02 [ TeriET0s5
—0.25

10 e ’*Jl—o.zsz*cos Jl—o.zsztwmgh—o.zs2
V1-0.25> 0.25

hlt)=

0.2 0.25

Ha puc. 3.20 mpexacrasiien rpaguk nepexoaHoi GyHKIIUH.
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40 | | | |

20

h(t)

- 20

Pucynok 3.20 - rpaduk nepexogHon QpyHKIUH.

AMIUTUTYIHAs YacTOTHas Xapakrepuctuka (AUX):

10
V(1-0.220%)2+(2%0.25%0.2 )

A(w]Z‘W(ja))‘z

Ha pucynke 3.21 npencrarnen rpapuk AUX.

201

A(w)
10

0 10 20 30 40

A4
Pucynok 3.21 - rpadpux AUX.
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®da3zoBas yacToTHas xapakrepuctuka (PUX):

| ' : 2%0.25%0.2%
¢Hﬂ=mgUVUw”=—am@( - 2W)
1-02"w
Ha pucynke 3.22 npeacrasien rpapuk OUX.
0 T T T T
— 50 _
180
b(w)—
T —100F 5
— 150[ -
0 10 20 30 40 50

w

Pucynok 3.22 - rpapux ®UX.
Jlorapudmuueckasi aMIIMTyAHas 4acToTHas Xxapakrepuctuka (JIAUYX):
L{w|=201og(4(w||=201log[10)—20 log ¢

Ha pucynke 3.23 npencrarnen rpadpuk JIAUX.

—1'} T T T

20

L{w 20

— 40

— 60

— 30 1 I 1
0.1 1 10 100 1x10°
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Pucynok 3.23 - rpadux JIAUX.

AMIuTy1HO-(a3oBas yacToTHas xapakrepuctuka (ADUX):

Plw)= 10%(1-0.2°w?)
(1-0.22w?)+(2%0.25%0.2%w)’
Olw|= —10*%2%0.25%0.2%w

(1-0.22w?)+(2%0.25%0.2%w)’

Ha pucynke 3.24 npeacrasies rpagpuk AOUX.

0 T

Q(wy 1017

— 201 —
- 10 0 10 20
P(W)

Pucynok 3.24 - rpadpux AOYX.

3.5. UneanbHoe MHTErpUpPYIOIIIee 3BEHO
d _ o
IIpoussenem 3ameny — =7, 9TOOBI MEPEUTH K ONEPATOPHOMY YPaBHEHUIO,

MTOJTYyYUM:

pF1(p) =10F(p).

[lepenarounas pyHKUMA:

Wipl=

[lepexonnas u BecoBasi GyHKIUU:
h(t)=10t.
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dh(t)
dt
Ha pucynke 3.25 npencrasien rpaduk BeCOBOM (yHKIHH

=10

w(t)z

10.01 [ | |

10.0051 7

wi(t) 10

9.995" 7

9.99 : : :
10 -5 0 5 10

t
Pucynok 3.25 - rpaduk BecoBoi (GyHKIHH.

Ha pucynke 3.26 npeacraBieH rpaduk nMepexoHON XapaKTepUCTHKA

100 T T T T

w(t)

201 7]

0 2 4 6 8 10

Pucynox 3.26 - rpadguk nepexoaHoi XxapaKTepUCTHKU.

AMIUTUTYIHAs YacTOTHas Xapakrepuctuka (AUX):

_10

A():‘W(j)‘_ﬁ

Ha pucynke 3.27 npenacrasien rpaguk AUX
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60[§ 7
A(w)

401 7

w
Pucynok 3.27 — I'padpux AUX

da3oBas yacToTHas xapakrepuctuka (PUX)
¢()=arg i
Ha pucynke 3.28 npencrasien rpapuk @UX

0 T T T T

_50— -
180
b(w)-

™ — 100 m
— 150 m

I I I I

0 2 4 6 8 10

Pucynok 3.28 — I'padpux ®UX

JlorapudmMuueckasi aMIIMTyAHas 9acToTHas Xxapakrepuctuka (JIAUX):



L(w) = 20Ig(A(w)) =20Ig10 — 20Igw

21

Ha pucynke 3.29 npencrasien rpadguk JJAUX

40

Liw) 101

- 10r

~ 41

AwMrnTyaHO-(ha3zoBas yacToTHas xapakrepuctuka (ADUYX):

w

Pucynok 29 — I'papuk JIAUX

P(w)=0
0()=72

Ha pucynke 3.30 npencrasien rpaguk AOUYX

0 T T

_10 1 1
-1 -05 0 0.5

P(W)

Pucynok 3.30 — I'padpux AOYX

100

3.6. UuTerpupymomiee 3B€H0 € 3aMe/JIeHUEM
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d .
IIpoussenem 3ameny —- =7, YTOOBI MEPEUTH K ONEepPaTOPHOMY YPaBHEHHUIO,

MOJIYYUM:
(0.1p*+p)F1(p)=10F(p)
[Tepenarounas GyHKIUS:

_Fllp|__ 10 _ 10

7] Flp| 01p*+p p(0.1p+1)

[lepexoaHas u BecoBasi (QyHKIIMHU:

—t

hit|=10(r—0.1{1—e""))
_dh(t) o
w(t}—T—lO(l—e )

Ha pucynke 3.31 npeacrasien rpaduk BeCoBOH (QyHKIIHH

10

Pucynok 3.31 — I'paduix BecoBoit pyHKIMUU

Ha pucynke 3.32 npezacraBieH rpapuk nepexoHoil XxapakTepucTUKU
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10 T T T T

h(t)

Pucynox 3.32 — I'padux nepexoaHol XapaKTEPUCTUKU

AMIUTUTYIHAs YacTOTHas Xapakrepuctuka (AUX):

Ha pucynke 3.33 npeacrasien rpadpuk AUX

100 T T T T

80T T

A(w)
40 .

201 T

Pucynok 3.33 — I'padpux AUX
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da3oBas yacToTHas xapakrepuctuka (PUX)
¢()=arg ( W[j))=_2—ﬂ—arctg(0.1 )

Ha pucynke 3.34 npencrasien rpapuk @UX

| | |
~ 100 .
- 120 .
180
b(w)—
T 140 .
~ 160[ .
| 1 I
~ 180
0 100 200 300 400

W

Pucynok 3.34 — I'padpux ®UX
Jlorapudmuueckas aMIIMTyiHas yacToTHas xapakrepuctuka (JIAYX):
L()=201og(4()|=201log 10—201log—201og V0.1’ +1

Ha pucynke 3.35 npeacrasnen rpaduk JIAUX

40 T T T

L{w)} 20 |

—60r N

_30 1 1 1
0.1 1 10 100 1x10°

W

Pucynok 3.35 — I'padpux JIAUX
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AMIuTy 1HO-(ha3oBas yacToTHas xapakrepuctuka (ADUX):

_ —10%0.10°
P()_DZ*(0.12E|2+1)
0() 0

- DP%(0.1°0%+1)
Ha pucynke 3.36 npencrasien rpapuk AOUYX

0
aw)
- 10
- 20
-1 —-05 0
P(W)

Pucynok 3.36 — I'padpux AOYX

3.7. UneanbHoe nuddepeHuupyoiee

d o
IIpoussenem 3ameny — =7, 9TOOBI MEPEUTH K ONEPATOPHOMY YPaBHEHUIO,

MOJTYYHM:
F1(p)=10pF(p)

[lepenarounas GhyHKIHS:

[lepexonHas u BecoBast PyHKIUU:
h(t)= 10*0(t)
w(t)=10*8°(t)

Ha pucynke 3.37 npeacrasieH rpaguk BeCOBON (hyHKIIMH
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0.5

w00

-05

0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.1
t

Pucynok 3.37 — I'paduk BecoBoit QpyHKIIMU

Ha pucynke 3.38 npeacrasiex rpaguk nepexoHoN XxapaKTepuCcTUKA

0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.1
t

Pucynok 3.38 — I'paduk nepexoIHON XapaKTePUCTUKU
AMIUTUTYIHAst YacTOTHas Xapakrepuctuka (AUX)
A(w) = |W(jw)| = 10w.

Ha pucynke 3.39 npencrasnen rpaguxk AUX



27

100 T | T |

60 ]
A(w)

Pucynok 39 — I'padpux AUX

®da3zoBas yacToTHas xapakrepuctuka (PUYX):

¢()=arg|W(jl|=%
Ha pucynke 3.40 npencrasien rpaguk ®UX

I I I I
150 ]
180 100[ ]

b(w)-
™

500 ]

0 1 1 1 ]

0 2 4 6 8 10
w

Pucynok 3.40 — I'padpux ®UX
Jlorapudmuueckas aMIIMTyHas yacToTHas xapakrepuctuka (JIAUX):
L()=201g(A()) =201gl0 + 20lg.

Ha pucynke 3.41 npeacrasnen rpaduk JIAUX
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60, T T

40r 1

L{w)30r- b

20 1

W

Pucynok 3.41 — I'padpux JIAUX

AmmunTyiHO-(a3oBas yactoTHas xapaktepuctuka (ADUX):

P(w)=0
Q(w) =10w

Ha pucynke 3.42 npencrasien rpapuk AOUYX

1x10° I |

800F

600F

Q(W)

4001~

200

~1 - 0.5 0 0.5
P(W)
Pucynox 42 — I'padpux ADUX
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3.8. Inddepenuupyroiuiee 38eHO ¢ 3aMeIJIeHUEM

d o
Ipoussenem 3ameny =7, YTOOBI MEPEUTH K ONEPaTOPHOMY YPABHEHHUIO,

MOJTYYHM:
(0.1p +1)Y(p) =10Rp(p)

[lepenarounas GhyHKIINA:

Fllp|_ 10p
|14 = =
» Flpl 0.1p+l
[lepexonnas u BecoBasi QyHKIUU:
_10 o
hlel=gre
dh(t) _—10 o7
t|=———= '
W= o

- 200" T

— 400[ 7
w(t)

— 600 T

— 800 7

—1x10°
0

Pucynok 3.43 — I'paduk BecoBoi QpyHKIIMU

Ha pucynke 3.44 npezacraBieH rpauk nepexoiHoN XapakTepucTUKU
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100 T T T T
80, m
601~ ]
h(t)

40 N

201 7

0 02 0.4 0.6 0.8
t

Pucynox 3.44 — I'paduk nepexoaHoON XapaKTEPUCTUKU

AMIUIUTYIHAst YacTOTHAs XapakTtepuctuka (AYX):

» 10*(
A

Ha pucynke 3.45 npencrasnen rpaguxk AUX

100 T I

80 7

60 7
A(w)

40~ N

20 N

0
0 20 40 60 80 100

Pucynok 3.45 — I'padpux AUX

da3oBas yactoTHas xapakrepuctuka (OUX)

¢()=arg ¢

Ha pucynke 3.46 npeacrasnen rpadpuk GUX
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100{ T T T
80 m

180 % 1
(w)—
™
—  a0r .
201 1

0 100 200 300 400

w

Pucynok 3.46 — I'padpux ®UX
JlorapudmMuueckasi aMIIMTyAHas 9acToTHast Xxapaktepuctuka (JIAUYX):

L()=20log(4()|=20log 10+20log 0—201log 0.1’ +1

Ha pucynke 3.47 npeacrasnen rpaduk JIAUX

60, T T T

30 n

L{w)30r -

10F n

E' | | |
0.1 1 10 100 1>10°

W

Pucynok 3.47 — I'padpux JIAUX
AMIuuTy 1HO-(ha3oBas yacToTHas xapakrepuctuka (ADUX)

10%0.1°
P()=——
( 0.1°0%+1
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10

Q():o.12D2+1

Ha pucynke 3.48 npeacrasnen rpapuk ADUX

60, T T T

401 i

aw

| 1
0 50 100

P(W)

Pucynox 48 — I'padpux ADUX

4. YacToTsl CONPSIZKEHHUS U cpe3a
JUisi  MHEPUMOHHBIX  3BEHBEB IO  JIOrapu(PMHUUECKUM

XapaKTePUCTUKAM OTPEJIEISIEM YaCTOThI CONMPSDKEHHUS U cpe3a.
1) NuepumnonHoe 1-ro mopsaka (anepruoandeckoe) 3BeHO:
o= 10 pan/c;
o, =99.5 pan/c.
NHepunonHoe 2-T0 nopsaka (anepuoguayeckoe) 3BeHO:
@y, = 12.5 pag/c;
@.,.,, = 50 pan/c;
o, =70.928 pan/c.
2) KonebaTenpHOE 3BEHO:
Oy = 5 pagn/c;
o= 16.48 pan/c.
3) WneanbHO MHTETpUPYIOIIEE 3BEHO:
o= 10 pan/c;
4) NneanbHO MHTETPUPYIONIEE 3BEHO C 3aMEIJICHUEM:
o, = 0.1 pag/c;
o= 7.862 pan/c.

9aCTOTHBIM
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5) UneanbHoe nuddepeHnupyroiiee 3BeHO:
w.,= 0.1 pan/c.

6) Jduddepenunpyroiiee 3B€HO ¢ 3aMeJICHUE:
o, = 10 pan/c;

w,.,= 0.1 pan/c.
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5 3akaouenue

B npouecce BwimosiHeHUs J1abOpaTOpHOM pabOThl ObUIM HM3Yy4YE€HBI BOCEMb
OCHOBHBIX THUIIOBBIX 3BeHBbEB. [Ipu wucmonb3oBaHum cuctembl Mathcad ObiTn
MOCTPOCHBI TpaUKU OSTUX 3BEHBEB. TakKe OBUIM COCTaBICHBI M PEIICHBI
mudpepeHnranbHbIe YpaBHEHUS ISl 3TUX TUIIOBBIX 3BEHBEB.

JUis kaxaoro W3 3BEHbEB OBbUIM HaleHbl (YHKUIWU: TepeaaTodHas,
BecoBas, IiepexoAHas. bbUTM TOCTPOCHBI W  HAWACHBI XapaKTCPUCTUKH:
aMIUTUTYTHO-4aCTOTHasI, (pa3oBasi 4acTOTHAs W JorapupMudecKas aMIUTUTYTHO-

HqaCTOTHAasI.



	1 Введение
	3 Ход работы
	5 Заключение

